Zadanie 4. Schowane napisy
W pliku napisy.txt znajduje sie 1000 wierszy po 50 znakoéw (duzych liter angielskiego
alfabetu oraz cyfr).

Napisz program(y), ktory(e) da(dzg) odpowiedzi do ponizszych zadan. Odpowiedzi zapisz
w pliku wyniki4 . txt, a kazdg odpowiedZ poprzedZ numerem oznaczajgcym odpowiednie
zadanie.

Uwaga: Plik przyklad.txt zawiera dane przyktadowe spetniajgce warunki zadania.
Odpowiedzi dla danych z pliku przyklad. txt sg podane pod pytaniami.

Zadanie 4.1. (0-2)
Podaj tacznag liczbe cyfr we wszystkich napisach z pliku napisy. txt.

Zadanie 4.2. (0-2)

W pliku napisy. txt ukryto pewne piecdziesiecioznakowe hasto w nastepujgcy sposob:
—w co dwudziestym wierszu (w wierszach o numerach 20, 40, 60, ..., 1000), ukryto doktadnie
jedna litere hasta;

— ukryta litera w kolejnych wierszach zawsze znajduje sie na innej pozycji: w 20 wierszu na
pierwszej, w 40 wierszu na drugiej, w 60 wierszu na trzeciej, ..., w 1000 na piec¢dziesiate).
Podaj to hasto.

Zadanie 4.3. (0-4)

Palindromem nazywamy napis, ktéry czytany od poczatku lub od konca jest taki sam (np.
KAJAK). Czes¢ napisow zapisanych w wierszach pliku (kazdy ma 50 znakdéw) mozna w prosty
sposbb — przez dodanie doktadnie jednego znaku na poczatku lub na koncu napisu — zamienié
na palindrom.

Podaj hasto utworzone przez srodkowe litery tak utworzonych palindromow.

Zadanie 4.4. (0-4)

Ostatnie z haset zostato ukryte w cyfrach zapisanych w pliku napisy. txt. Aby je odczytac,
nalezy cyfry z kazdego wiersza pogrupowac po dwie, pomijajgc ostatnig, jesli w wierszu jest
nieparzysta liczba cyfr. Jezeli liczba utworzona przez pare cyfr jest mniejsza od 65 lub wieksza
od 90, to jg pomijamy, w przeciwnym przypadku taka liczbe zamieniamy na znak o kodzie
ASCIl odpowiadajgcym tej liczbie. Poszukiwanie hasta korczy sie po otrzymaniu trzech
kolejnych znakéw ,X". Odczytaj z pliku tak ukryte hasto.
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